
»Hoja za Kristusom.« Veliko presenečenje je 
nam pripravila Jugoslovanska knjigarna v 
Ljubljani. Tomaža Kenrpčana »Hojo za Kri

stusom« bo oddajala skoraj zastonj! Na zalogi 
ima še večje število izvodov v obliki molitve

nika, vezanih v platno z rdečo obrezo, v zelo 
priročni žepni obliki, Delo obsega blizu 400 
strani in velja samo 8 Din brez poštnine, s 
poštnino 9 Din. Kdor želi to knjigo prejeti, 
naj piše na Tiskarno sv. Cirila v Mariboru, 
ki mu bo knjigo takoj odposlala za mali de

nar 9 Din. Vezava knjige sama je več vredna! 
»Naša pot.« Z dovoljenjem škofijskega or

dinarijata v Ljubljani izdaja misijonska tis

karna v Domžalah. Pod zgornjim naslovom 
izhajajo knjižice, ki bi prav prišle tudi našim 
društvom na deželi. Vsebina dosedaj izišl'h 
je pač za današnjo dobo dovolj važna in vpo

števanja vredna: o praktičnem katoličanstvu, 
o socialnem (ves IV. zvezek: 160 strani) in 
zadružnem vprašanju, o čitanju slabih in do

brih knjig, o organiziranem brezboštvu, o 
načelih itd. Same najpotrebnejše stvari, zbra

ne na najmanjši obseg, zato pa ni nič nepo

trebnih besed. Jedro za jedrom luščiš in po

uživaš. Še to je treba omeniti, da so zvezki 
po izredno nizki ceni, i Din navadno, to je 
20 strani za 1 Din. 

NOVE KNJIGE, 

»Evharist»cni kongres v Mariboru.« Te dni 
j j izšla knjiga, ki nam natančno popisuje ves 
potek veličastnega kongresa v Mariboru ter 
priobčuje tudi vsa predavanja. Priložene so 
tudi številne slike te velike manifestacije vse 
lavantineke škofije. Da bi mogli to knjigo 
kot trajen spomin nabaviti najširši krogi, je 

• ina sv. Cirila to knjigo dala za čas do 
1. marca t. 1. z ceno, ki ne krije niti vseh 
stroškov. Kdor naroči do 1. marca 1935 to 

i, plača za njo samo 12 Din. Pozneje bo 
stala ta knjiga 16 Din. Nekaj izvodov je tis

kanih tudi na boljšem papirju in stane tak 
iz 30 Din. Knjigo bomo te dni razposlali 
ni župne urade in si lahko tamkaj vsak po

gleda, kako je res lepa oprema in da je tega 
denarja res vredna. Vsi, ki le zmorete, kupi

ta spomin na evharistični kongres v Ma

II. Knjigo naročit pri Tiskarni sv. Ciri

la v Mariboru. , 


